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 1. AGUILAR, Juan de: Arte de la lengua quichua general de los indios del Perú 1690. Edición 
facsimilar de Radamés A. Altieri. Tucumán, Instituto de Antropología, 1939. 99 páginas. 
8vo. Mayor, rústica. Tapas desprendidas.  

 2. AGUIRRE BELTRÁN, Gonzalo: Regiones de refugio. El desarrollo de la comunidad y el 
proceso dominical en Mestizoamérica. Obra antropológica IX. México, Universidad 
Veracruzana - Fondo de Cultura Económica, 1991. 371 páginas. 8vo., cartoné con 
sobrecubierta.   

 3. ALBORNOZ, Dilma - LEGARRETA, Miriam: Comunidades aborígenes de América. Buenos 
Aires, Biblioteca del Congreso, 1987. 379 páginas. 8vo. Mayor, rústica.  

 4. ALTIERI, Radamés A.: Sobre un kipu peruano. Tucumán, Instituto de Antropología, 1939. 
13 páginas. 8vo., rustica. Con una foto y una lámina plegada.  

 5. ÁLVAREZ NAZARIO, Manuel: El elemento afronegroide en el español de Puerto Rico. 
Contribución al estudio del negro en América. San Juan de Puerto Rico, Instituto de 
Cultura Puertorriqueña,  1961. 451 páginas. 8vo., plena tela de editor.  

 6. ÁLVAREZ VILLAR, Alfonso: Psicología de los pueblos primitivos. Psicología de la cultura. 1. 
Madrid, Biblioteca Nueva, 1969. 467 páginas. 8vo., plena tela con sobrecubierta.  

 7. AMAZONIA: Leyendas ñangatú. Buenos Aires, Nova, 1943. Colección Mar Dulce. 90 
páginas. 4to., cartoné. Lomo deteriorado.  
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 8. AMBROSETTI, Juan - DEBENEDETTI, Salvador]: Memoria de la Comisión de Homenaje a 
los Arqueólogos… Buenos Aires, 1936. 62 páginas. 8vo, rústica.  

 9. AMBROSETTI, Juan B.: El hacha de Huaycama. Dibujos de Eduardo A. Holmberg (h.) 
Trabajo nº 62. Bs.As., Anales del Museo Nacional de Buenos Aires. 1906. 23 páginas. 
Ilustrado. 8vo., cuadernillo.        

 10. AMEGHINO, Florentino: Doctrinas y descubrimientos. 1- Geología, Paleogeografía, 
Paleontología y Antropología Argentinas. 2- Paleontología Argentina. 3- Origen y 
Emigraciones de la Especie Humana. 4- Credo Filosófico. Bs.As., «La Cultura Argentina», 
1915. 265 páginas. 8vo., rústica.  

 11. AMEGHINO, Florentino: Filogenia. Principios de clasificación transformista basados sobre 
leyes naturales y proporciones matemáticas. Bs.As., Biblioteca del Suboficial, 1929. 2 
tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., rústica.  

 12. AMEGHINO, Florentino: Filogenia. Principios de clasificación transformista basados sobre 
leyes naturales y proporciones matemáticas. Bs.As., Biblioteca del Suboficial, 1929. Tomo 
2 (OBRA INCOMPLETA). 8vo., rústica.  

 13. AMEGHINO, Florentino: Filogenia. Principios de clasificación transformista basados sobre 
leyes naturales y proporciones matemáticas. Bs.As., «La Cultura Argentina», 1915. 512 
páginas. 8vo., plena tela.  

 14. AMEGHINO, Florentino]: La ciencia y las teorías del Dr. Ameghino. Bs.As., Kosmos, 1913. 
29 páginas. 8vo., rústica.  

 15. AMERICAN ANTHROPOLOGICAL ASSOCIATION, Symposium de la: Antropología de 
mesoamérica. Primera parte. Washington, Unión Panamericana, 1960. 53 páginas. 8vo., 
rústica.  

 16. ANAIS DO SEGUNDO SIMPÓSIO DE ARQUEOLOGIA DA AREA DO PRATA: Pesquisas, 
Antropologia, nº 18. Estudios Leopoldenses, nº 9. Rio Grande do Sul, Facultad de filosofía, 
Ciencias e Letras de Sao Leopoldo, 1968. 189 páginas. Con 5 láminas con fotografías. 
8vo., rústica.  

 17. ANTROPOLOGÍA ARGENTINA GUIA: Institutos de Investigación, Institutos Docentes. 
Bibliotecas Especializadas. Museos. Buenos Aires, 1969. 29 páginas. 8vo., folleto.  

 18. APARICIO, Francisco de: Los aborígenes de América del Norte y América Central. Buenos 
Aires, Jackson, 1947. 414 páginas. 8vo., plena tela original. Profusamente ilustrado. Con 
algunos subrayados en tinta. La obra está completa; forma parte de la colección Historia 
de América dirigida por Ricardo Levene, cada tomo con un tema distinto (es el Tomo 2 de 
15 tomos)  



 19. APARICIO, Francisco de: Un nuevo tipo de representaciones plásticas. Buenos Aires, 1923. 
15 páginas. 8vo., rústica. De la Revista de la Universidad de Buenos Aires, tomo LI. 
Contribución al estudio de la arqueología del litoral.  

 20. APARICIO, Francisco de: Una extraña construcción subterránea de tierra cocida. Buenos 
Aires, 1931. 6 páginas. 8vo., rústica. De PHYSIS, la Revista de la Sociedad Argentina de 
Ciencias Naturales, t. X.  

 21. APARICIO, Francisco de: Una rara costumbre de inhumación de párvulos en la Provincia 
de Entre Ríos. Buenos Aires, 1925. 212-217 páginas. 8vo., rústica. De PHYSIS, la Revista de 
la Sociedad Argentina de Ciencias Naturales, t. VIII.  

 22. ARDISSONE, Romualdo y GRONDONA, Mario: La instalación aborigen en Valle Fértil. 
Buenos Aires, Facultad de Filosofía y Letras, 1953. 160 páginas. 8vo., rústica. XVI láminas.  

 23. ARDISSONE, Romualdo: Andenes en la cuenca del Torrente de las Trancas (Provincia de 
Catamarca). Buenos Aires, 1944. 92-109 páginas. Con IV láminas fuera de texto. 8vo., 
rústica. De las Relaciones de la Sociedad Argentina de Antropología.  

 24. ARDISSONE, Romualdo: La instalación humana en el valle de Catamarca. Estudio 
antropogeográfico. La Plata, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación de la 
Universidad de La Plata, 1941. 380 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Lomo y tapas con 
faltantes.        

 25. ARMILLAS, Pedro: Programa de Historia de América. Periodo Indígena. México D.F., 
Instituto Panamericano de Geografía e Historia, 1962. 178 páginas. 8vo., rústica. Con 
marca de cinta adhesiva.  

 26. ARRIGONI, Gloria Iris: Investigaciones arqueológicas. Córdoba, Museo de Arqueología, 
1970. 15 pp., 12vo., folleto.  

 27. ASOCIACIÓN AMIGOS DEL INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA: Estatutos. Buenos 
Aires, 1966. 17 páginas. 8vo., folleto. Mecanografiado.  

 28. AUSTRAL, Antonio G.: Prehistoria de la región pampeana sur. Bahía Blanca, Universidad 
del sur, 1968. 22 páginas. 8vo., rústica.  

 29. AYALA, Armando: Iemanjá. Montevideo, Arca, 1993. 160 páginas. 8vo., rústica.  

 30. AYROSA, Plínio: Apontamientos para la bibliografia da língua tupi-guarani. San Pablo, 
Universidad de San Pablo, 1954. 261 páginas. 8vo., rústica. Faltante en el lomo, 
desgastes.  

 31. BADANO, Víctor M.: El arte plástico de los ribereños paranaenses. Memorias del Museo 
de Entre Ríos. Paraná, Ministerio de Educación de Entre Ríos, 1957. 88 pp, LXXX láminas 



con reproducciones. 8vo., rústica. Tapas oscurecidas; cuerpo levemente afectado por 
humedad.  

 32. BALDRICH, J. Amadeo: El Chaco central norte. Las comarcas vírgenes. Buenos Aires, Casa 
Editora, 1890. 292 páginas. 8vo., medio cuero. Con un mapa, 2da edición. Ejemplar 
afectado por la humedad y los insectos, no afecta la lectura 

 33. BARBARÁ, Federico: Manual o vocabulario de la lengua Pampa y del estilo familiar para el 
uso de los jefes y oficiales del ejército, y de las familias a cuyo cargo están los indígenas. 
Bs.As., Casavalle, 1879. 178 páginas. 8vo., sin encuadernación, falta la última página. 

 34. BARTINA, Sebastián, S.I.: Hacia los orígenes del hombre. Barcelona, Ed. Garriga, 1963. 
128 páginas. 8vo., plena tela original.  

 35. BELLOMO, Julio A.: Evolución. El origen de las especies. Bs.As., Ergon, 1966. 163 páginas. 
Ilustrado. 8vo., rústica.  

 36. BENEDICT, Ruth: El hombre y la cultura. 1.  Bs.As., CEAL, 1971. 237 páginas. 8vo., rústica.  

 37. BENEDICT, Ruth: El hombre y la cultura. Investigación sobre los orígenes de la civilización 
contemporánea. Bs.As., Sudamericana, 1944. 349 páginas. 8vo., rústica.  

 38. BERBERIÁN, Eduardo E. - MARCELLINO, Alberto J.: Enterratorios de adultos en urnas en el 
área valliserrana del Noroeste Argentino. Estudio osteológico y osteopatológico del 
esqueleto de Río Chaquiago (prov. De Catamarca). Córdoba, Instituto de Antropología, 
1969. 99 páginas. 8vo., rústica con 7 láminas fuera de texto. 

 39. BERNAL VILLA, Segundo: Guía bibliográfica de Colombia de interés para el antropólogo. 
Bogotá, Universidad de los andes, 1969. 782 páginas. 8vo., rústica. Falta tapa delantera. 

 40. BERNAL, Ignacio: Museo Nacional de Antropología de México. Arqueología. México, 
Aguilar, 1972. Tercera edición corregida por el autor. 421 pp. 100 diapositivas en color, y 
300 ilustraciones en el texto, una en color, fuera de texto. 4to. Plena tela de editor con 
estuche,  

 41. BERNAL, Irma: Rebeliones indígenas en la Puna. Buenos Aires, Búsqueda-Yuchán, 1984. 
69 páginas. 8vo., rústica.  

 42. BEUCHAT, H.: Manuel d’arquelogie americaine. (Amerique préhistorique - Civilisations 
disparues. Préface par Vignaud. Paris, A. Picard, 1912. 773 pp. ilustradas y 2 cuadros pleg. 
fuera de texto. 8vo., plena tela original.tapas desprendidas. Manual de Arquelogía 
Americana.  

 43. BEVAN, Bernard: The chinantec. Report on the central andsouth-eastern chinantec 
region. Vol. I: The chinantec an their habitat. México, Instituto Panamericano de 



Geografía e Historia, 1938. 161 páginas. 4to., rústica. En Inglés, con 35 ilustraciones fuera 
de texto.  

 44. BIANCHI BANDINELLI, Ranuccio: Organicidad y abstracción. Bs.As., Eudeba, 1965. 110 
páginas. 8vo., rústica.  

 45. BIOCCA, Ettore - WILLEMS, Emilio: Contribuiçâo para o estudo antropométrico dos índios 
Tukano, Tariana e Makú, da regiâo do Alto Rio Negro (Amazonas). Antrpología Nº 2. S. 
Paulo, Universidade de S. Paulo, 1947. 73 pp. com fotografías y gráficos plegados dentro 
y fuera de texto. 8vo., rústica. V* 

 46. BIRKET-SMITH, Kaj: Vida e historia de las culturas. Buenos Aires, Nova, 1952. 255 y 347 
páginas. 8vo., plena tela. Profusamente ilustrado. 2 tomos.  

 47. BLANCO, José M. (S.J.): La antigüedad del hombre y su evolución. Bs.As., S. Amorrortu, 
1925. 510 páginas. 8vo., medio cuero. Lomo deteriorado  

 48. BOLETÍN INDIGENISTA VENEZOLANO: Año VIII Tomo VIII Números 1-4. Caracas, Comisión 
Indigenista, 1963. 188 páginas. 8vo., rústica.  

 49. BOMAN, Eric: Los vestigios de industria humana encontrados en Miramar (República 
Argentina) y atribuidos a la época terciaria. Santiago, Imprenta Universitaria, 1921. 330 a 
352. Del tomo XXXIX de la Revista Chilena de Historia y Geografía. Tapas deterioradas.  

 50. BRAIDWOOD, Robert J.: El hombre prehistórico. México, F. de Cultura, 1971. 270 pp. 
ilustradas. 8vo., plena tela de editor.  

 51. BRAVO, domingo A.: El quichua en el Martín Fierro y en Don Segundo Sombra. Buenos 
Aires, Instituto Amigos del Libro Argentino, 1968. 91 páginas. 8vo., rústica.  

 52. BRINTON, Daniel: El calchaquí. Problema arqueológico. Publicado en The American 
Antropologist, Vol I. enero de 1899. Tapas caseras. 

 53. BRUNO, Lidia N.; NAJLIS, Elena L.: Estudio comparativo de vocabularios tobas y pilagas. 
Buenos Aires, UBA, 1965. 107 páginas. 8vo., rústica.  

 54. BUREAU OF AMERICAN ETHNOLOGY: Thirty-third annual report of the... To the secretary 
of the Smithsonian Institution:  ... 1911-1912. Washington, Government Printing Office, 
1919. 677 pp. Con fotografías. 4to, rústica. Faltan tapas.  

 55. BURRIDGE, K.O.L. y otros: Estructuralismo, mito y totemismo. Bs.As., Nueva Visión, 1967. 
232 páginas. 8vo., rústica. Otro ejemplar con subrayados.  

 56. BUSHNELL, G.H.S.: Ancient arts of the Americas. London, Thames and Hudson, 1965. 288 
pp. Con ilustraciones en negro y en color dentro y fuera de texto. 8vo., rústica. Portadilla 
con faltante en el ángulo inferior.  



 57. BÜTTNER, Thomas Th.: Las lenguas de los Andes Centrales. Estudios sobre clasificación 
genética, areal y tipológica. Madrid, Cultura Hispánica de Instituto de Cooperación 
Iberoamericana, 1983. 269 pp,, 8vo., rústica. Colección Amerindia dirigida por A. Tovar.  

 58. CABRAL, Luis D.: Abá - Ñeé Vocabulario etimológico español - guaraní. 2º Edición. 
Contiene màs de 800 voces ajustadas a las equivalentes en el castellano. Corrientes, 
Colegio Argentino, 1914. 48 págs. 8vo., rústica. Tapa con desgastes.  

 59. CABRERA, Pablo: Ensayos sobre etnología. 2da serie, onomástica indiana de Tucumán. 
Buenos Aires, Jackson, S/A. 306 páginas. 8vo., plena tela original. Tomo IX de Biblioteca 
de Historia Argentina y Americana. Un ejemplara con tapas desprendidas.  

 60. CABRERA, Pablo: La conquista espiritual del desierto. Córdoba, Universidad de Córdoba, 
1934. 89 páginas. 8vo., rústica.  

 61. CÁCERES FREYRE, Julián: Bibliografía antropológica argentina. Bs.As., 1941. 8 páginas. 
8vo., rústica. Tapas desprendidas, papel reseco. 

 62. CÁCERES FREYRE, Julián: Juan B. Ambrosetti. Bs.As., Ediciones Culturales Argentinas, 
1967. 149 páginas. 8vo., rústica.  

 63. CALIFANO, Mario: El Chamanismo mataco. En Scripta Ethnologica, nº 3 parte 2, Buenos 
Aires, 1975. 108 páginas. 8vo. , rústica. Junto con otros artículos sobre Chaco, matacos, 
chorotes, tobas.  

 64. CAMACHO, Enrique: América a través de los siglos. Historia General de América desde los 
tiempos más remotos hasta nuestros días. Obra ilustrada con cromo-litografías, grabados 
en acero y boj, mapas, etc., etc., debidos á los más reputados artistas. Barcelona, 
Martínez, 1891. 2 tomos (OBRA COMPLETA). 4to., media tela.  

 65. CANALS FRAU, Salvador: Las poblaciones indígenas de la Argentina. Su origen, su pasado, 
su presente. Bs.As., Sudamericana, 1963. 575 pp. con ilustraciones. 8vo., plena tela con 
sobrecubierta. Sobrecubierta deteriorada, dedicatoria de antiguo dueño en hoja de 
respeto.  

 66. CANALS FRAU, Salvador: Prehistoria de América. Buenos Aires, Sudamericana, 1950. 587 
páginas. 8vo., plena tela original. Con ilustraciones. Con subrayados en lápiz negro.  

 67. CARDENAL, Ernesto: Homenaje a los indios americanos. Bs.As. - México, Carlos Lohlé, 
1972. 121 páginas. 8vo., rústica.  

 68. CAROZZI - MAYA - MACRASSI: Conceptos de antropología social. Bs.As., Ceal, 1980. 216 
páginas. 8vo., rústica.  



 69. CASANOVA, Eduardo: El museo arqueológico de Tilcara. Buenos Aires, UBA, 1971. 110 
páginas. 8vo., rústica. Muy ilustrado.  

 70. CASANOVA, Eduardo: El pucará de Tilcara (antecedentes, reconstrucción, guía). Buenos 
Aires, UBA, 1970. 55 páginas. 8vo., rústica. Ilustrado.  

 71. CASANOVA, Eduardo: Excursión arqueológica al Cerro Morado (Departamento de Iruya, 
Pcia. De Salta). Buenos Aires, UBA, 1930. 40 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Muy ilustrado.  

 72. CASANOVA, Eduardo: Hallazgos arqueológicos en el cementerio indígena de Huiliche. 
Departamento de Belén (Pcia. De Catamarca). Buenos Aires, UBA, 1930. 144 páginas., 
4to., rústica. Con mapas y láminas. Lomo deteriorado.  

 73. CASTILLO I OROSCO, Eujenio del: Vocabulario Páez - Castellano. Catecismo, nociones 
gramaticales i dos pláticas conforme a lo que escribió el Señor Cura de Tálaga. Con 
adiciones, correcciones i un Vocabulario Castellano - Páez por Ezequiel Uricoechea. Paris, 
Maisonneuve, 1877. XXIV, 123 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. De los indios 
páeces de Cauca, Colombia.  

 74. CELEDÓN, Rafael: Gramática de la lengua Koggaba con vocabularios y catecismos. París, 
Maisonneuve Freres, 1886. 129 páginas. 8vo., medio cuero con nervios.  

 75. CELEDÓN, Rafael: Gramática, catecismo y vocabulario de la lengua goajira. París, 
Maisonneuve Freres, 1878. 179 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. Con un mapa.  

 76. CENTRO ARGENTINO DE ESTUDIOS PREHISTÓRICOS: Acta praehistórica II. Reseñas. 
Bibliografía. Bs.As., 1958. 202-243 páginas. 8vo., rústica. 

 77. CHAPMAN, Anne: Los Selk'nam. La vida de los onas. Bs.As., Emecé, 1993. 287 págs. 8vo., 
rústica con solapas.   

 78. CHASE-SARDÍ, Miguel: Cosmovisión Mak´a. Asunción del Paraguay. Centro de Estudios 
Antropológicos, 1970. 241-246 páginas. 8vo., rústica. Separata de l suplemento 
antropológico. Volumen 5 - Nros 1 - 2.  

 79. CHAVES DE AZCONA, Lilia E.: Guía de la División Antropológica. La Plata, Universidad de 
La Plata, 1958. 12 páginas. 8vo., rústica. Con 7 láminas.  

 80. CHÁVEZ OROZCO, Luis: La civilización Maya-Quiché. México, Secretaría de Relaciones 
Exteriores, 1932. 63 páginas. 12vo., rústica. Serie Cuadernos de Divulgación Histórica.  

 81. CHURCHWARD, James: The lost continent of Mu. London, Rider & Co., s/año. 335 
páginas. Ilustrado. 4to., plena tela. Con picaduras.  



 82. CIVRIEUX, Marc de: Watunna, Mitología Makiritare. Caracas, Monte Ávila, 1970. 236 
páginas. 8vo., rústica. Muy ilustrado y con láminas. Un subrayado en tinta, no afecta el 
texto.  

 83. CLIFTON GOLDNEY, Adalberto A.: El cacique Namuncurá. (Último soberano de la pampa). 
Bs.As., Huemul, 1956. 287 pp. Con ilustraciones y fotografías fuera de texto. Contiene un 
mapa. Ejemplar muy anotado en márgenes con lápiz. Encuadernación deteriorada. 
Pequeña mancha de humedad.  

 84. COMAS, Juan: Manual de antropología física. México, UNAM, 1976. 710 páginas. 
Ilustrado con cuadros plegados fuera de texto. 8vo., rústica.  

 85. CONGRES INTERNATIONAL D´ANTHROPOLOGIE ET D´ARCHEOLOGIE PREHISTORIQUES: 
Informe de la duodécima sesión. París 1900. París, Masson, 1902. 515 pp., V láminas. 8o., 
rústica. Con ilustraciones. Sin tapas, lomo partido. En inglés. 

 86. CONGRÈS INTERNATIONAL DES AMÉRICANISTES, XXVIII: Actes du… . Paris, 1947. Extrait. 
París, Musée de l'Homme, 1948. XLV, 703 páginas. 4to., rústica. Tapas decoloradas, 
faltante en el lomo.  

 87. CONGRESO INTERNACIONAL DE AMERICANISTAS, Actas y trabajos científicos del XXV... . 
La Plata 1932. TOMO I Actas y resoluciones. Tema oficial. Antropología. Etnografía. . 
Buenos Aires, Coni, 1934. LV, 385 páginas. 4to., media tela. Con ilustraciones. Tapas y 
lomo con desgastes. Con manchas de oxidación del papel.  

 88. CONGRESO INTERNACIONAL DE AMERICANISTAS, Actas y trabajos científicos del XXV... . 
La Plata 1932. TOMOS I y II.  Buenos Aires, Coni, 1934. TOMO I: Actas y resoluciones. 
Tema oficial. Antropología. Etnografía. . LV, 385 páginas. 4to.,rústica.  Con ilustraciones. 
TOMO II Arqueología. Lingüística. Historia. Varios.  LV, 347 páginas. 4to., rústica. Con 
ilustraciones. TOMO I: sin tapas, a encuadernar. Con manchas de oxidación del papel. 
TOMO II lomo con faltantes, tapas desprendidas, con faltantes. Bordes de las hojas con 
algunos dobleces 

 89. CONGRESO INTERNACIONAL DE AMERICANISTAS, Trabajos científicos del XXVI... . Sevilla 
1935. TOMO I y II. Madrid, . 488 y 492 páginas. 4to., rústica. Con ilustraciones. Pequeños 
faltantes en los lomos. Con leves manchas de oxidación del papel. 

 90. CONGRESO INTERNACIONAL DE AMERICANISTAS, XXVII º : Actas de la primera sesión, 
celebrada en la ciudad de México en 1939. Tomo I. México, Instituto Nacional de 
Antropología e Historia, 1939. 639 páginas. 4to. mayor, rústica.Tapas con leves 
deterioros, intonso. Con manchas de oxidación del papel.  



 91. CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS: Jornadas de 
Arqueología e Interdisciplinas. Realizadas del 5 al 8 de octubre de 1993. Bs.As., 1994. 236 
páginas. 8vo., rústica.  

 92. CREVAUX, MM. J., SAGOT, P., ADAM, L.: Grammaires et vocabulaires Roucouyenne 
Arrouague, Piapoco et d´autres langues de la région des Guyanes. París, Maisonneuve, 
1882. III, 288 páginas. 8vo., media tela. En francés. Bibliotheque Linguistique Americaine 
Tomo VIII. Otro ejemplar en medio cuero con nervios.  

 93. CRUXENT, J. M., ROUSE, Irving: Arqueología cronológica de Venezuela Vol. 1. Washington 
D.C., Unión Panamericana, 1961. 320 páginas. 8vo., rústica. Encuadernación con 
deterioros y faltantes en lomo.  

 94. CUADERNOS DE ANTROPOLOGÍA: Nº 2. Identidad e identidad étnica. Bs.As., Univ. Nac. De 
Luján - EUDEBA, 1988. 103 páginas. 8vo., rústica.  

 95. CUERVO MÁRQUEZ, Carlos: El adoratorio de Tlalpam. Memoria presentada a la Sociedad 
Científica A. Alzate, en la Sesión del 2 de Enero de 1928. México, Cvltvra, 1928. 31 pp. 
ilustradas.  

 96. CUYPERS, Hubert: Vocabulario Teilhard. Bs.As., Columba, 1968. 133 páginas. 8vo., rústica.  

 97. DARWIN, Carlos R.: El origen del hombre. La selección natural y la sexual. Traducción de 
A. López White. Valencia, Sempere, s.a.. 213 páginas. 8vo., media tela deslucida, 
conservando tapa original suelta..  

 98. DEBENEDETTI, Salvador: Chulpas en las cavernas del río San Juan Mayo. Buenos Aires, 
Facultad de Filosofía y Letras, 1930. 50 páginas. 8vo., rústica. Con 1 lámina, 1 carta y 11 
figuras en el texto.  

 99. DEBENEDETTI, Salvador: Investigaciones arqueológicas en los valles preandinos de la 
Provincia de San Juan. Buenos Aires, Facultad de Filosofía y Letras, 1917. 184 páginas. 
8vo. mayor, rústica. Con mapa, láminas y figuras en el texto. Tapas deterioradas y con 
faltantes, manchas de oxidación, intonso.  

 100. DELFINO, Ambrosio: Alteraciones dento-maxilares intencionales de carácter étnico. 
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